
Òåñò (27.04.13, ãð. 207)

1. ×åðåç ∨ áóäåì îáîçíà÷àòü äèçúþíêöèþ (ÈËÈ), ÷åðåç ∧ � êîíúþíêöèþ (È), ÷åðåç

¬ � îòðèöàíèå (ÍÅ). Êàêîå ëîãè÷åñêîå âûðàæåíèå ðàâíîñèëüíî âûðàæåíèþ ¬(¬A∨B)∨
¬C?

1) (A ∧ ¬B) ∨ ¬C 2) ¬A ∨B ∨ ¬C 3) (A ∨ ¬B) ∧ C 4) (¬A ∧B) ∨ C

2. Îïðåäåëèòå çíà÷åíèÿ öåëî÷èñëåííûõ ïåðåìåííûõ a è b ïîñëå âûïîëíåíèÿ ñëåäóþ-

ùåãî ôðàãìåíòà ïðîãðàììû:

a := 3 + 8 * 4;

b := (a div 10) + 14;

a := (b mod 10) + 2;

1) a= 10, b= 18 2) a= 9, b= 17 3) a= 35, b= 17 4) a= 44, b= 18

3. Ïóñòü ÷åðåç F îáîçíà÷àåòñÿ íåêîòîðîå ëîãè÷åñêîå âûðàæåíèå îò òðåõ ïåðåìåííûõ

X, Y è Z. Äàí ôðàãìåíò òàáëèöû èñòèííîñòè F :

X Y Z F

0 0 0 1

1 1 0 1

1 0 0 1

Êàêîå âûðàæåíèå ñîîòâåòñòâóåò F?

1) ¬X ∧ ¬Y ∧ ¬Z 2) X ∧ ¬Y ∧ ¬Z 3) X ∨ Y ∨ ¬Z 4) ¬X ∨ Y ∨ Z

4. Îïðåäåëèòå, ÷òî áóäåò íàïå÷àòàíî â ðåçóëüòàòå ðàáîòû ñëåäóþùåãî ôðàãìåíòà ïðî-

ãðàììû:

var n, s: integer;

begin

n := 1;

s := 0;

while n <= 103 do begin

s := s + 7;

n := n + 1;

end;

write(s);

end.
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5. Ó èñïîëíèòåëÿ Êàëüêóëÿòîð äâå êîìàíäû, êîòîðûì ïðèñâîåíû íîìåðà:

1. ïðèáàâü 3,

2. óìíîæü íà 4.

Âûïîëíÿÿ ïåðâóþ èç íèõ, Êàëüêóëÿòîð ïðèáàâëÿåò ê ÷èñëó íà ýêðàíå 3, à, âûïîëíÿÿ

âòîðóþ, óìíîæàåò åãî íà 4. Çàïèøèòå ïîðÿäîê êîìàíä â ïðîãðàììå ïîëó÷åíèÿ èç ÷èñëà

3 ÷èñëà 57, ñîäåðæàùåé íå áîëåå 6 êîìàíä, óêàçûâàÿ ëèøü íîìåðà êîìàíä. (Íàïðèìåð,

ïðîãðàììà 21211 ýòî ïðîãðàììà:

óìíîæü íà 4,

ïðèáàâü 3,

óìíîæü íà 4,

ïðèáàâü 3,

ïðèáàâü 3;

êîòîðàÿ ïðåîáðàçóåò ÷èñëî 2 â 50.)
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